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「図形の調べ方」は覚えることがいっぱい!!　しかし図形は「かなりおもしろい！！」
　人は以前に習ったことをこうも簡単に、きれいさっぱり忘れてしまうものなのか･･･、たのむけん三角形の内角の和が何度かぐらいは覚えていてくれよーー(T_T)。「90°」なわけないだろーおい(T_T)。
ここでは小学校のときに習った角、三角形、四角形、円についてさらに学習することになります。小学校のときのことをよく思い出し、あるいは教科書を引っ張り出して、復習しておいてほしいものです。
· 図形の調べ方学習のポイント！
　１　直線と角の性質　「対頂角は等しい」

　２　平行線と角　　　「錯覚」「同位角」「平行になる条件」

　３　三角形の内角　　「三角形の内角の和は１８０°」

４　三角形の外角　　「三角形の１つの外角はその隣にない２つの内角の和に等しい。」

５　角の大きさ　　　「鋭角」「直角」「鈍角」

６　３種類の三角形　「鋭角三角形」「直角三角形」「鈍角三角形」

ここまで学習してきたことを簡単に抜き出すとたったのこれだけです。それぞれどんな意味だったのか確認し、聞かれても説明できるようになってください。
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